akrwnd B

Bapuant 2
Yacte 1

Brruucnure: (5,95: 3,4 — (1§+ g) . 0,7) —1,75.

Pemute ypaBuenue: 51-10(3-4X) =7(5x+3)

Vpocrure Beipaxenue: a) (6y+8)2+(8y-6)2-100y(y-1);

Pa3noxuTe Ha MHOKHTENIN: a) a2~ 9b?- X?+6bX; 6) 64x3+Yy°,

JIya OB pmenut yron AOC na aBa yria. Haitgute yronmn AOB u AOC,
ecimu £BOC = 75°, a yron AOC B 4 paza 6onbie yria AOB.

Yacts 2
x?+16y% —8xy =0

6. Pemure cucremy ypaBHEHUI: x+2  y-7

{ T + T = 0,5
7. Tpadpux ¢yskmun y=kx+b mnpoxomur uyepe3 touky B (0;-2) m
napajuiesieH npsmout y=3X+7. Halinure Touku nepecedeHus rpaduka dToui
GyHKIMHU ¢ TpaduKoM QyHKIMHU Y=X?-2.
8. B paBHoOeapenHom tpeyronbHuke ABC k ocHoBanuto AC mpoBeneHa
ouccexktpuca BD, paBnas 7 cm. Haitnure nepumetrp TpeyronpHuka ABC,
eciu nepumeTp TpeyronbHruka ABD pasen 18 cwm.
9. Pemnre ypaBHeHHs: a) X>+X2-4x-4=0, 6) 27x3-54x°+36x-8=0,
10. CymMma naByX HaTypaldbHbIX uyucel paBHa 346. OgHO H3 HHX
okaHuyuBaetrcs mudpoit 5. Eciu 3Ty nudpy 3a4epkHyThb, TO MOTYyUUTCS
BTOpOE uncio. Haiiaure 3tu ynca.

Yacrtp 3
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11. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUKU Yy =

TepecedeHus ero ¢ npsMoun y= -8.

) @) _ g
(x2)3

13. Ogun pabGoumii m3roraBnuBaeT 18 neranedt 3a 3 waca, apyroun-22

neranu 3a 4 4daca, Tpetui-24 aeranu 3a 5 yacoB. Kak pacnpenenurs 163

JETaIN MEXIY HUMH, YTOOBI OHU PadOTaIl OJUHAKOBOE BpPEMSI.

14. Hano: a |l b; 21 + 22 + 23 = 245°.

Haiitu 21, 22, £3. a \1

12. Pemute ypaBHEHUE

N





